

香港回归十周年庆·回眸



**中医治疗睾丸疼痛
左侧疼 右侧疼
诊脉便知 0371-66941556
安康医院男科
中原路与京广路交叉口北30米路西**

十年间，10件大事值得铭记

听听富商施学概讲述亲历亚洲金融风暴

正是有了中央政府的鼎力支持，香港经济才迅速复苏

亲历风暴 周天寒彻

上世纪80年代中期开始，香港的房地产业迎来前所未有的黄金时代。从1985年房地产市场复苏，到1997年房价已上升了10倍。然而，一场看不见的疾风暴雨已经暗自涌动，凶神恶煞般向着香港奔袭。

香港回归之后的第二天，泰国政府宣布泰铢自由浮动，席卷东南亚的金融风暴开始了。1997年10月，数家欧美投资银行和对冲基金同时向香港汇市、股市和恒指期货市场发动猛攻，疯狂抛售港元和恒指期货，恒生指数从16000多点暴跌到6000点。施先生主营的国际贸易和房地产，正是受到金融风暴影响最大的两个行业。他清楚地记得：“1000万元买进的货品，没两天就‘资不抵债’，投入楼市赚来的钱，很快就变成了空置的钢筋水泥。”

港府出招 力挽狂澜

面对国际投机家车轮般的轰炸，特别是到了1998年夏季，当时香港的外汇储备已损失了80亿美元。面对危机，特区

政府坚决捍卫联系汇率，打响了港元保卫战。“现在想来，真的应该感谢当时的特首董建华先生。”施先生说，港府突然出手，动用1180亿港元外汇基金入市，给国际炒家们以致命一击。

施先生感叹，如果说金融风暴有什么积极的意义，那就是让香港人变得空前的坚强和团结。“尽管资产严重缩水，但还是有很多香港人拿出几年来的辛勤积蓄进行投资、救市，这既是帮政府，也是救自己，更是救香港！”

内地力挺 凤凰涅槃

“有高峰，就一定有低谷，反之也一样。”施先生表示，在整个金融风暴过程中，他从来没有对香港的未来丧失过信心。终于，香港经济从2002年开始浴火重生。

回顾这场风暴，香港人发现，正是危机让他们第一次与内地发生了“亲密接触”。施先生清楚地记得，在飞涨的物价面前，来自内地的粮油主副食品、土特产等生活必需品源源不断地输入香港，而且全部是平价优质供应。也正是从那个时候起，他和身边很多香港人，不断听



施学概，国务院香港事务顾问，香港富财有限公司董事长，南京天圣森林资源开发有限公司董事长、总经理。

香港回归十周年 10件大事

由香港13家传媒机构联合主办的“香港回归祖国”位列10年10件大事榜首，得票高达84507票。“抗击非典”、“香港获准协办2008年北京奥运会马术赛”排名紧随其后，获选为10件大事的还有香港成功举办世界贸易组织部长会议、抗击亚洲金融风暴、《内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》(CEPA)签订实施，以及泛珠三角加强合作、推动教育改革、对抗禽流感等。

香港“三大中心”地位更加稳固

在中央政府的大力支持下，年轻的特别行政区显示出巨大的灵活性和适应能力。“回归10年来，香港作为国际贸易、航运和金融中心的地位没有改变，相对于10年前泡沫式的增长，今日香港经济后劲十足。”香港利丰集团主席冯国经说。

金融市场：晋升全球第六大股票市场

回归以来，香港经济经历了亚洲金融危机、禽流感、全球经济放缓、非典疫情等一次次冲击。然而，香港百折不挠，愈挫愈强。香港股市市值从1997年的4万多亿港元猛增至目前的16万亿港元，晋升全球第六大股票市场；集资总额2006年达5245亿港元，是1997年的两倍，其中首次公开招股集资额逾3000亿港元，超过纽约，仅次于伦敦，全球排名第二。目前，全球排名前100位的银行中，有70多家在香港营运。

贸易中心：占据世界有利位置

今天的香港，依然是名副其实的世界贸易中心，官方统计显示，香港外贸总额在1997年只有2.9万亿港元，而到去年已劲升至5万多亿港元，整体货物贸易出口已连续4年获得两位数的增长。

航运中心：每3分钟有一艘船舶进入香港

目前，有86家航空公司为香港国际机场服务，每周约有5600个航班往返世界各地超过150个城市。作为世界第七大航运中心，每3分钟有一艘船舶进入香港，每两秒钟处理1.4个标准货柜。香港航运业的收益，由1997年的700多亿港元，上升至2005年的1300多亿港元。

据新华社

迁址公告

河南省宋庆龄基金会、河南宋基投资有限公司于2007年7月1日迁往新址：郑州市金水区民航路19号（中州大道与民航路交叉口）企业壹号三楼办公。

基金会办公室联系电话及传真：0371-65676308

投资公司办公室联系电话及传真：0371-65676376

邮政编码：450008 电子信箱：E-mail:henansjh@163.com

基金会其他部门及会属联系电话请在网上查询。

特此公告！

河南省宋庆龄基金会
河南宋基投资有限公司
2007年7月2日

《借鉴魏书生教书育人艺术，教会学生快乐学习的研究》河南试点学校

育人学校是经教育部门批准设立的一所高起点、寄宿式学校。魏书生教育思想研究所所长蔡政权担任教学顾问。我校于7月5日、6日举办家庭教育报告会，由蔡政权教授主讲，并提供免费座位60个，欢迎来电垂询。

- 1. 小班授课
- 2. 人文教育（礼仪、国学）
- 3. 兴趣课（舞蹈、美术、表演）
- 4. 国内外素质兼修课（心理、形体）
- 5. 英语、口语、口语课（外教）
- 6. 车接车送
- 7. 课堂开放日
- 8. 奖学金制度

现招收：学前衔接班（两个班60名） 小学一年级（两个班60名）
初中一年级（两个班70名）及各年级适量插班生。

诚聘具创新教育理念者和有丰富教学经验的中、小学各科教师（8月1号前）

咨询电话：0371-62003199 13838175293 13203874935

学校地址：郑州市经济开发区第五大街与经南二路交叉口（乘坐33、35、129）



给孩子最好的成长环境 最优秀的教育资源

7月7日海文实验幼儿园看园直通车邀您亲身体验

海文实验幼儿园秉承“国际幼儿教育专家”的办园理念，以“培养未来世界公民”为目标，全力打造国内首家以运动、健康为办园特色的幼儿园。男女师幼科学组合，渗透式全英文教学，完善的国际双语教育体系，让每个孩子从小拥有健康体质，健全人格，圆润即将来成才。

7月7日起，看园直通车开通，诚邀您亲自参观。

候车地点：省人民会堂院内\市青少年宫门前

候车时间：每周六 每周日 上午8:30-9:00，下午2:30-3:00

预约报名咨询电话：65520000

9月1日盛大开园 优惠招生正在进行……

招生咨询热线：0371-67826666

入园地址：郑州市东风渠黄河南路与九如东路交叉口

分园地址：郑州市金水东路1号

http://www.hwbaby.com PC: 450200

CILDREN'S HOME